
 

 ( )ممنوع الكتابة بالقلم الرصاصشامل  الدعامة والحركة  اختبار على لاسم / ...........................................ا

 أ ( اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الأقواس فٌما ٌلى  :   السؤال الأول : 

 اصغر وحدة انقباض فى العضلة الهٌكلٌة    .1

 الحزمة العضلٌة -د    اللٌٌفة العضلٌة  -جـ  العضلٌةالقطعة  -ب   اللٌفة العضلٌة  -أ

 ٌتصل زوج الضلوع ) الخامس(  بالفقرة رقم ......... من فقرات العمود الفقرى .2

 11 -د        15 -ج        12 -ب       5 -ا

 كل ما ٌلى من أمثلة المفاصل الزلالٌة عدا ........................... .3

 مفصل الفخذ -مفصل الركبه      د -فاصل العمود الفقري     ج م -مفصل الكوع     ب -أ

 (  9 -د    8 -ج    1 -ب   6 -قطع عضلٌة ٌساوى ...........) ا 1فى      zعدد الخٌوط .4

 ٌطلق على سٌتوبلازم الألٌاف العضلٌة اسم .......................... .5

 الساركولٌما -البروتوبلازم        د -الساركوبلازم         ج  -النٌوروبلازم         ب -أ

 توجد المناطق الداكنة والمضٌئة فقط فً العضلات .......................... .6

 الهٌكلٌة والقلبٌة -الملساء         د –القلبٌة        ج  -الهٌكلٌة           ب -أ

 الوحدة التركٌبٌة للعضلة الهٌكلٌة هى ... .1

 الساركومٌر -د    اللٌٌفة العضلٌة  -ج      اللٌفة العضلٌة  -ب     الوحدة الحركٌة   -ا

 (  4/  3/  2/  1....)  الشظٌة عدد الاربطة فى مفصل الركبة التى تربط عظمة الفخذ وعظمة  .8

 المخزون المباشر للطاقة فً العضلة هو ................ .9

 كتٌ  (حمض اللا –الجلوكوز  –الجلٌكوجٌن  – ATP) جزئٌات               

 اخر زوج من الضلوع العائمة تتصل بالفقرة رقم  ..... من فقرات العمود الفقرى .11

 19 -د          18 -ج       12 -ب       11 -ا

 موضح علٌه اسماء العظام والاربطة ارسم مفصل الركبة -ب   

 :   ا(: افحص الشكل المقابل للٌٌفه عضلٌه ثم أجب عن الأسئلة الآتٌة:السؤال الثانى

 هل هذه العضلة ملساء أم هٌكلٌة ؟ ولماذا ؟ .1

 (  3اكتب اسم البروتٌن التركٌبى الذى ٌتكون منه )  .2

 ( 6اثناء الانقباض ماذا ٌحدث للمناطق رقم  )  .3

 (1اثناء الانبساط ماذا ٌحدث للمناطق ) .4

 (3اثناء الانقباض ماذا ٌحدث للجزء رقم ) .5

 رقم واسم خٌوط بروتٌنٌة متحركة .6

 شد العضلىما اسباب ال .1

 المقصود بــالوصلة العصبٌة العضلٌة  ما  - ب( 

 



 

 )ج( اكتب المصطلح العلمً:

 مجموع عظام الهٌكل الطرفى فى الانسان  .1

 الوحدة التركٌبٌة العضلٌة الهٌكلٌة .2

 عظمة ٌوجد بطرفها العلوي تجوٌف ٌستقر فٌه النتوء الداخلً للعضد. .3

 ة عند المفاصل وبٌن فقرات العمود الفقريانسجة ضامة توجد غالبا عند أطراف العظام خاص .4

 مفاصل تسمح بحركة أحد العظام فً اتجاه واحد فقط .5

 تتكون من خمسة امشاط رفٌعة وطوٌلة تؤدى الى عظام الأصابع الخمسة .6

 السؤال الثالث: ) ا( ماذا ٌحدث فً الحالات التالٌة:

 ضمور عضلات الجسم وسلامة الجهاز العصبً والجهاز الهٌكلً. .1

 ة عضلة بحالة شد زائد عن الحداصاب .2

 )ب (: علل لما ٌأتً: 

 اصح الفروض التى تفسر آلٌة الحركة  نظرٌة الخٌوط المنزلقةتعتبر  .1

 استمرار تحر  الدم فً الأوعٌة الدموٌة وثبات ضغط الدم بداخلها .2

 الحزام الحوضى فى الجهاز العظمى للانسانوجود  .3

 للعضلة الهٌكلٌةالوحدة الحركٌة تعتبر هً الوحدة الوظٌفٌة  .4

 وجود جذور شادة للكورمات والأبصال . .5

 السؤال الرابع :)ا(  اذكر مكان ووظٌفة كل من:

 الوظٌفة الموقع 

  انزٌم كولٌن استرٌز

 

 

  الروابط المستعرضة

 

 

   الجلٌكوجٌن

 

 الرسم فى الخلف   فقرات العمود الفقرى ؟  إحدىفقط والبٌانات :  بالرسم وضحب( 
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